



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 56 (17692)

СРЕДА, 5 МАРТА 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

ВРУЧЕНИЕ Л. И. БРЕЖНЕВУ УДОСТОВЕРЕНИЯ ОБ ИЗБРАНИИ ДЕПУТАТОМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

3 марта в Кремле Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев вручено удостоверение об избрании депутатом Верховного Совета РСФСР.

Удостоверение вручено председателю окружной избирательной комиссии Бауманского избирательного округа города Москвы В. И. Семёшкину.

От имени избирателей он горячо и сердечно поздравил Леонида Ильина с избранием депутатом высшего органа государственной власти Российской Федерации. Трудящиеся района, как и все советские люди, единодушно отдали свои

голоса за кандидатов избирательного блока коммунистов и беспартийных. Они еще раз продемонстрировали свою горячую поддержку ленинской политики Коммунистической партии и Советского государства, многогранной и плодотворной деятельности Центрального Комитета КПСС.

Принимая удостоверение, Л. И. Брежnev сказал:

«Дорогие товарищи!

Позвольте мне, теперь уже как депутату Верховного Совета РСФСР, поблагодарить избирателей Бауманского избирательного округа Москвы.

У нашего народа нет бо-

лее высоких и жизненных интересов, чем обеспеченные мы борьба за выборами в нашей стране проходит в обстановке полного единодушия. И все же хочу подчеркнуть: сплоченность советского народа — явление выдающееся, предмет нашей большой гордости.

Партия никогда не почивает на лаврах, никогда не считает, что ее авторитет завоеван раз и навсегда. Поэтому мы стремимся сегодня делать больше, чем вчера, тружаться с большей отдачей сил для имущества народа.

У нашего народа нет более высоких и жизненных ин-

тересов, чем обеспечение коммунистического общества. Вся политика коммунистической партии, ее практические дела как раз и подчинены обеспечению этих интересов.

Спасибо вам, товарищи, за проявленное внимание, за добрые слова. ***

При этом я хочу сказать, что я не считаю, что ее авторитет завоеван раз и навсегда. Поэтому мы стремимся сегодня делать больше, чем вчера, тружаться с большей отдачей сил для имущества народа.

Горячо поздравляю Леонида Ильина с избранием депутатом высшего органа государственной власти Российской Федерации. Трудящиеся района, как и все советские люди, единодушно отдали своим

УЧАТСЯ МЕХАНИЗАТОРЫ

В совхозах района после завершения уборочной кампании и постановки техники на зимнее хранение началось обучение механизаторов. Более 180 трактористов занимаются в хозяйствах по 110-часовой программе на подтверждение своей квалификации. В районном учебно-курсовом комбинате прошли переподготовку 79 механизаторов. 44 из них повысили классность.

Хорошо поставлена профес-

иональная учеба землеме-

цев в совхозе «Подольниковский».

Это надежный залог успешного проведения всех сельскохозяйственных кампаний.

Тесными узами связан совхоз с коллективом Подольниковской средней школы. Все школьники занимаются изучением сельскохозяйственных специальностей. Главная цель обучения — выработать у молодежи умение творчески подходить к решению производственных задач.

В уборке урожая четвертого года пятилетки участвовало одиннадцать звеньев комбайнеров, работающих по единому наряду. Из них три звена, возглавляемые опытными хлеборобами А. Т. Чеботниковым, В. Н. Афанасьевым, А. В. Томашевским, состояли из выпускников школы.

В совхозе «Подольниковский» создано и отлично зарекомендовало себя звено женщины-механизаторов, возглавляемое шефом-наставником Ф. М. Задениным. Четырьмя жатками ЖВН-6 зерно скосило на свал зерновые на 2.400 гектарах, заняв ведущее место в соревновании среди уборочно-транспортных колхозов района.

Б. ВОЛОДИН.

Панкрушинский район.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

На неделю раньше намеченного срока закончен ремонт тракторов в колхозе «Рассвет». Поддержав почнициаторов краевого соревнования — механизаторов Целинского района, здесь сумели отремонтировать к 20 декабря комбайны, а в начале января — почвообрабатывающую и посевную технику.

Вся эта работа была дове-

рена ремонтному звену вместе с наладчиками И. А. Сергиенко и П. А. Сергиенко и А. Г. Головиковым, отлично справившимся с поставленной задачей. Ремонт проведен с высоким качеством.

Локтевский район.

Специалист и урожай ГЛАВНОЕ МЕСТО РАБОТЫ

На полях еще снег. Но подготовка к севу идет полным ходом. Заблаговременно отремонтированы селяки, борона, культиваторы. Через несколько дней в стой исправных встанут последние находящиеся сейчас в мастерской тракторы. Еще и еще раз угощаясь и координируя планы агрономов и бригадиров, составленные на период сева. Важно сегодня продумать и предусмотреть все до мелочей. Ведь любая ошибка может обернуться недобром урожая.

Перед хлеборобами нашего совхоза стоит большие задачи. В год Ленинского юбилея обязуемся собрать по 18 центнеров зерна с каждого гектара, прдать государству 101 тысячу центнеров товарного зерна и 26.270 центнеров семян. Балловый сбор зерна должен составить 186.239 центнеров. Думается, такой рубеж нам по плечу.

Под будущий урожай мы имеем, как никогда, большое паровое поле — 1.810 гектаров. Осенне заготовили добротную зябь. Причем вся она у нас плоскорезная. Если в прошлые годы вносили за посевную 250—300 тонн минеральных удобрений, то нынче планируем внести в два с половиной раза больше. Весеннюю прибавку к урожаю дают и отличные семена. Они у нас только 1 и 2 классов; высоких репродукций. Имеется 1.829 центнеров суперэлитных семян Целинной-20, 2.250 центнеров элиты Сартовская-29.

В получении высокого урожая рассчитываем на четкую организацию работ в поле. Два года мы работаем по методу илатовских землемедельцев. На период сева вся техника будет объединена в четыре механизированные комплексы, состоящих из восьми зерновых по посеву, зерновых и четырех — по предпосевной обработке почвы. Для обслуживания людей и техники создано четыре звена по техническому обслуживанию, столько же по культурно-бытовому и идеологическому.

Важный фактор — качество сева. В комплексах будут созданы группы народного контроля. Каждый вид работ будет приниматься и оцениваться специалистами. Для бригадиров и агрономов поле на период сева станет главным рабочим местом.

С. СЫРОЧЕВ, главный агроном совхоза «53-й Октябрь», заслуженный агроном РСФСР. Романовский район.

Фото П. Бенсими.

На недавно начавшемся сроках работы в севообороте зерновые на 2.400 гектарах, заняв ведущее место в соревновании среди уборочно-транспортных колхозов района.

Вся эта работа была дове- рена ремонтному звену вместе с наладчиками И. А. Сергиенко и П. А. Сергиенко и А. Г. Головиковым, отлично справившимся с поставленной задачей. Ремонт проведен с высоким качеством.

Б. ВОЛОДИН.

Панкрушинский район.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

На неделю раньше намеченного срока закончен ремонт тракторов в колхозе «Рассвет». Поддержав почнициаторов краевого соревнования — механизаторов Целинского района, здесь сумели отремонтировать к 20 декабря комбайны, а в начале января — почвообрабатывающую и посевную технику.

Вся эта работа была дове-

рена ремонтному звену вместе с наладчиками И. А. Сергиенко и П. А. Сергиенко и А. Г. Головиковым, отлично справившимся с поставленной задачей. Ремонт проведен с высоким качеством.

Локтевский район.

СОВЕЩАНИЕ ОВОЩЕВОДОВ

Вчера был полностью выполнен.

Вчера в совхозе «Саниковский» Первомайского района состоялось краевое совещание овощеводов и картофелеводов. Обсудить назревшие проблемы собрались знатные овощеводы и картофелеводы края, руководители и специалисты хозяйств, краевых организаций.

С докладом «Итоги работы за 1979 год и задачи на дальнейшем увеличению производства овощей и улучшению качества овощей» выступил заместитель председателя краевого исполкома И. С. Процюк.

В совещании принял участие и кафедра овощеводства и картофелеводства на основе интенсификации необходимо добить-

Позывные Ленинского субботника

РУБЕЖИ НАМЕЧЕНЫ

Более пяти тысяч человек примут участие в Ленинском коммунистическом субботнике на Барнаульском хлопчатобумажном комбинате. Ткачи, прядильщики, рабочие других основных профессий будут выпускать в этот знаменательный день добрые и красивые ткани, ремонтные коллективы — монтировать новые и восстанавливать старое технологическое оборудование, все остальные — благоустраивать территорию, выбирать металлом.

За счет рационального использования ресурсов сконцентрировано 710 тонн металла, 2.200 тонн условного топлива, 14,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии.

В торжественном собрании, посвященном вручению звания «Знамя Победы» на колхозе «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина, председатель

БИЙСКА. По итогам работы в минувшем году город Бийск награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Ударным трудом встретили бийчане завершающий год пятилетки. Промышленные предприятия спрятались с государственным заданием 1979 года, сверх плана реализовано производство на три миллиона рублей. Прирост промышленного производства составил 5,4 процента, на 4,2 процента возросла производительность труда, 78 процентов рост объемов производства обеспечены повышением производительности труда.

За счет рационального использования ресурсов сконцентрировано 710 тонн металла, 2.200 тонн условного топлива, 14,5 миллиона киловатт-часов электроэнергии.

В колхозе имени ХХII Партсъезда СЛАВГОРОДСКОГО РАЙОНА состоялось торжественное собрание, посвященное вручению звания «Знамя Победы» на колхозе «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

ЗНАМЕНА — ПОБЕДИТЕЛЯМ

исполнкома краевого Совета народных депутатов В. Н. Раевский.

С ответным словом выступил первый секретарь Бийского горкома КПСС А. И. Власов. От имени представителей трудовых коллективов города он горячо поздравил тружеников хозяйства с высокой наградой Родины и пожелал дальнейших успехов.

Выступившие на собрании передовая делярка хозяйства и района депутат Верховного Совета СССР Л. А. Крец, агроном колхоза П. П. Зименков, секретарь комсомольской организации В. К. Нольдт и другие.

В колхозе имени ХХII Партсъезда СЛАВГОРОДСКОГО РАЙОНА состоялось торжественное собрание, посвященное вручению звания «Знамя Победы» на колхозе «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

колхоза «Бийск» в честь 75-летия со дня рождения В. И. Ленина. Председатель

НА СБЕРЕЖЕННЫХ МАТЕРИАЛАХ

Все как один выйдут на праймеры в рабочие специальности и служащие завода асbestosовых изделий. Многие примут участие в строительстве первоочередных заводских объектов, займут

ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ МУЗЫКУ

Большую работу по пропаганде музыкального искусства ведет Подсосновская детская музыкальная школа. В 1977 году здесь начал работать музыкальный факультет университета культуры. Проведено много интересных лекций, во многих из которых принимали участие преподаватели и учащиеся школы.

На следующий год наряду с музыкальным факультетом для взрослых открылся детский музыкальный лекторий.

Теперь будущие музыканты читают лекции в общеобразовательной школе. Недавно начата работа филиала музыкального факультета университета культуры в СДК соединенного колхоза имени Карла Маркса. Тема первого занятия — «Как слушать и понимать музыку». Прозвучали произведения различных жанров, исполнявшиеся учащимися Подсосновской музыкальной школы.

Славгородский район.

**ИВАНОВ
Сергей
Васильевич**



Домашний тур

В БАРНАУЛЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЧЕМПИОНАТ РСФСР ПО РУЧНОМУ МЯЧУ СРЕДИ КОМАНД 2-Й ГРУППЫ КЛАССА «А».

Манеж Алтайского политехнического института уже не в первый раз принимает участников гандбольного турнира. И неизменно зрительские балконы, особенно в вечернее время, полны. Гандбол давно привился по душе барнаульцам. Да и не так часто доводится им увидеть игру единственный на Алтае команды мастеров класса «А» из АГИ. Вот и теперь она представлена перед аудиторией уже после того, как прошла солидную дистанцию в чемпионате, но сумела взять лишь 3 очка.

Нет смысла говорить о важности первого стартового матча на турнире. А соперник наших гандболистов был грозный — «Онега» (Петрозаводск), имеющий в своем активе 8 очков.

Однако, поначалу на поле шла равная игра. Более того, команда АГИ вскоре захватила инициативу и повела в счете. Был момент, когда разрыв достиг даже трех мячей — 13:10. Но именно на этой роковой отметке «13» и застопорились дела у наших девчат. Одна за другую атаки не приносили успеха, вот соперницы четырежды бросали безшибочно.

Этот момент оказался переломным в борьбе, и кarelльские гандболистки уже не отдали инициативу. Они победили — 22:20.

Надо сказать, что команда АГИ сумела перестроить свою игру уже по второму туру и одержала три победы подряд над «Соколом» (Брянск) — 20:14, «Буревестником» (Белгород) — 25:15, «Сельчанкой» (Куйбышев) — 15:14.

В. ОСКОЛКОВ.

ЛИДЕРЫ МЧМ К ПОБЕДЕ

Несколько соревнований по горнолыжному спорту прошли в последние дни февраля в Красногорске.

Чемпионат ЦС ДСО «Труд» проводился в два тура. Отлично выступил в сплоде-гиганте наш земляк С. Кизильев, ставший чемпионом. В. Мишину досталось третье место. Во втором туре этих соревнований в склонистском спуске и гигантском слаломе Кизильеву досталось второе место среди мужчин. Он же стал абсолютным чемпионом состязаний.

Так же успешно выступили лидеры сборной края на зональном первенстве сборных команд краев и областей Сибири. В первый день соревнований в сплоде Мишин стал чемпионом среди юношей, Кизильеву досталось второе место. Во второй день в гигантском слаломе Мишин стал серебряным призером. Оба спортсмена завоевали путевки на финал первенства РСФСР.

Е. ПИНАЕВ.

БЫЛИ И СЮРПРИЗЫ

В последние годы популярность борьбы самбо на Алтае Спартакиады народов ССР заметно преобходит многие мастера спорта из Кургановы. Успехи воспитанников Кургановы. Однако этот танцовщик барнаульской школы громкий титул николько не «Спартак», общества «Динамо» смутлил наших земляков известны не только у нас в Б. Ботвина и Н. Матренкина, но и в стране. Поэтому Ботвин стал чемпионом, а Матренкин занял 2-е место и доверено проведение личного первенства республиканского совета «Динамо», на которое прибыло более 100 спортсменов. Среди них 27 мастеров спорта СССР, 47 — кандидатов в мастера спорта. Только 4-е место смог занять И. Суханов.

Удачно выступили наши борцы в весовой категории до 90 кг. Победителем стал мастер спорта из Барнаула В. Акимов, хорошо зарекомендовал себя и его земляк В. Рябов, сумевший занять 3-е место.

Хочется сказать добрые слова о организаторах этих интересных соревнований, отлично справившихся с нелегкими обязанностями.

П. ПЕТИН.

РЕКОРДНАЯ «ВОЗДУШНАЯ ЛЫЖНЯ»

СВЕРДЛОВСК (Корр. ТАСС). Рекордом большого якутского тамплиера стала турнирная лыжница из Якутии, участница VI зимней Олимпиады из советских спортивных стран, продолжающейся в Свердловске. Ею установлена уже в пробных попытках Сергей Родионова из Горького. Мощность тамплиера — 70 метров. Сергей прыгнула ровно на 90 м. И в зачетных попытках Родионова не было равных — 87,5 и 86,0 м. Его сумма очков — 275,5. Лучшим из зарубежных прыгунов — учинившим тамплии на 78,0 и 76,5 м — был Зденек Плахета из ЧССР. 215,3 очка (прыжки на 78,0 и 76,5 м).

У двойборца после прыжков с тамплии лидирует Федор Колчин из астанского города Отыя — 225,5 очка (прыжки на 81 и на 81 м). Сильнейшим среди зарубежных двойборцов на тамплине был Ян Клими (ЧССР) — 218,2 (78,0 и 80,5) — это третий результат дня.

ВПЕРЕДИ — ЭКС-ЧЕМПИОНКА МИРА

ТБИЛИСИ. (Корр. ТАСС). Экс-чемпионка мира Нана Гаприашвили, землячка Нино Гурцели и вторую партию четырехфинального турнира на первенство мира по шашкам 19-летняя претендентка играла не лучшим образом. Как и в первой партии, она находилась в центре — 4,5 минуты на 15 ходов. Защищаясь, Гурцели просмотрела потерю ферзя и тотчас остановила часы.

Следующий заход на расчетную точку, и через 8 секунд свободного падения трое парашютистов берутся за руки, образуя тем самым «треугольник». Пробыв еще несколько секунд вместе, спортсмены разбегаются. Виктор Тихов, Евгений Буянкин, Александр Скоков — члены сборной команды края. Сложные, рассудительные, стойкие. Эти и многие другие их качества всегда выводят команду к призовым местам.

Разворот... и еще две точки отделяются от самолета. Лидия Еремина и Галина Ермакова — лидеры женской сборной края. Об экс-чемпионке мира Лидии Ереминой можно писать много. Будем кратки и скажем: не буде ее — многие из тех, о ком здесь пишется, никогда бы не стали хозяевами неба, не испытали бы радости полета. Внесла свой вклад в победы нашей команды — Галина Ермакова.

Как приятно видеть красавицеси с мороза счастливые, улыбающиеся лица парашютистов. Истосковались, видно, по небу. А через 5 минут АН-2 снова уносит наших герояев на высоту — морозную, сиюющую, но родную.

С. МОРОЗОВ.



НА КОЛЫВАНСКОМ ОЗЕРЕ.

Фото В. Садчикова.

**ИВАНОВ
Сергей
Васильевич**



АЛТАЙКРАЙТЕЛЕРАДИОБЫТТЕХНИКА ИНФОРМИРУЕТ И ПРЕДЛАГАЕТ

АБОНЕМЕНТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ВЫГОДНО И УДОБНО



Оно предоставляет заказчику массу льгот.

Среди них:

- обязательный профилактический осмотр телевизора... Он создает для нас уют и комфорт, открывает окно в богатейший и увлекательный мир знаний.
- благодаřа телевизору можно не выходить из дома, чтобы побывать в театре, встретиться с известным поэтом, стать свидетелем событий политической жизни планеты.
- если вы приобрели телевизор, радиоприемник, магнитофон или другую бытовую радиоаппарату, необходимо не медленно ПОСТАВИТЬ АППАРАТ НА ГАРАНТИЙНЫЙ УЧЕТ на ближайшем заводе ремонта РТА или в радиомастерской. Он дает вам право в период гарантийного срока эксплуатации аппарата пользоваться БЕСПЛАТНЫМ ТЕХНИЧЕСКИМ ОБСЛУЖИВАНИЕМ И РЕМОНТОМ, а в случае необходимости — обменять аппарат на новый через телевизор.
- первоочередное техническое обслуживание и ремонт;
- бесплатная доставка аппаратуры, требующей ремонта, в мастерскую и обратно заказчику;
- замена всех вышедших из строя деталей, узлов, радиоламп, кинескопа в счет абонементной платы.

На обслуживание принимаются все типы телевизоров, сошедшие с заводской гарантии, со сроком эксплуатации не более 10 лет.

Стоимость абонемента — от 90 коп. до 1 руб. 70 коп. в месяц в зависимости от размера кинескопа. Расчеты производятся через радиомеханика при постановке на обслуживание, через ЖКО и сберегательные кассы по расчетной книжке.

ДЛЯ ПОСТАНОВКИ телевизора на абонементное обслуживание достаточно дать заявку на завод ремонта РТА по телефону или письменно.

РЕМОНТ ЦВЕТНЫХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

ПО АБОНЕМЕНТАМ

В городах Барнауле и Новоалтайске идет заключение договоров на ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ ЦВЕТНОГО ИЗОБРАЖЕНИЯ ПО АБОНЕМЕНТАМ.

Размер месячной платы — 5 руб. 20 коп. Условия обслуживания такие же, как и для телевизоров черно-белого изображения.

ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА вызывайте радиомеханика по ТЕЛЕФОНАМ: в Барнауле — 4-05-33, 4-06-67 и 4-06-71; в Новоалтайске — 3-39-86, 3-38-81 и 3-33-46.

АБОНЕМЕНТЫ — ЖИТЕЛЯМ РАЙЦЕНТРОВ

Внедряется абонементное обслуживание телевизоров черно-белого изображения в следующих райцентрах края: Павловске, Тальменке, Ребрихе, Смоленске, Советском, Змеиногорске, Горняке, Постплиске, Мамонтове, Кытманове, Романове, Кулунде, Благовещенске, Заринске, Троицком, Тюменцеве, Завьялове, Топчихе. Условия технического обслуживания телевизоров такие же, как и для городских жителей.

Для постановки телевизора на абонементное обслуживание необходимо подать устную или письменную заявку в райбыткомбинат.

Принимаются заявки от колхозов и совхозов на коллективные абонементные телевизоры, владельцы которых работают в данном хозяйстве.

ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

БАРНАУЛЬСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА: цех по ремонту радиаппаратуры — пр. Социалистический, 64, тел. 5-59-21;

цех по ремонту цветных телевизоров;

линейная служба (ремонт на дому черно-

белых и цветных телевизоров) — ул. А. Петрова, 124, тел. 4-06-71, 4-06-67 и 4-05-33;

цех по ремонту черно-белых телевизоров

в стационаре;

антенный участок — ул. 50 лет СССР, 13, тел. 4-92-82.

В зоне его действия — районы Павловский, Ребрихинский, Калманский.

БИЙСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Красноармейская, 71, тел. 2-50-24 и 2-53-41;

районы: Быстроистокский, Алтайский, Бийский, Ельцовский, Смоленский, Советский, Солонешенский, Тогульский, Пегропавловский, Целинный, Красногорский, Троицкий.

РУБЦОВСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Комсомольская, 139, тел. 2-35-37 и 2-42-61;

районы: Локтевский, Егорьевский, Волчихинский, Змеиногорский, Угловский, Михайловский, Поспелихинский, Новинчикинский, Третяковский, Шипуновский, Кургинский, Краснощековский, Рубцовский.

НОВОАЛТАЙСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Партизанская, 16, тел. 3-39-86 и 3-38-81; районы: Первомайский, Косинский, Кытмановский, Залесовский, Заринский, Тальменский.

АЛЕЙСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Социалистическая, 42, тел. 2-19-35 и 2-10-35;

районы: Алтайский, Мамонтовский, Топчихинский, Усть-Пристанинский, Усть-Калманский, Чарышский, Романовский.

СЛАВГОРОДСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — микрорайон, 3, дом 7, тел. 2-13-61 и 2-11-49; районы: Бурлинский, Кулундинский, Табунский, Благовещенский, Ключевский, Родинский, Хабаровский.

КАМЕНСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Пушкина, 69-а, тел. 2-19-08 и 2-19-98; районы: Каменский, Круглихинский, Бавеский, Панкрушинский, Завьяловский, Тюменецкий.

ГОРНО-АЛАЙСКИЙ ЗАВОД РЕМОНТА РТА — ул. Коммунистическая, 19, тел. 26-51 и 47-67;

Горно-Алтайская автономная область, ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ АЛТАЙКРАЙТЕЛЕРАДИОБЫТТЕХНИКА.

СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСАФ БАРНАУЛЬСКОГО МЕЛАНЖЕВОГО КОМПЛЕКСА

проводит набор на курсы:

без отрывов от производства СЕКРЕТАРИАТ — МАШИНИСТОК

— срок обучения три месяца (обратиться: пр. Ленина, 112). Начало занятий — 20 марта 1980 г.

МОТОЦИКЛИСТЫ, ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ ПОФЕРОН — на 2-й курс (обратиться: ул. Сизова, 10-a).

Спортивно-техническое приложение ИТАЛЬЯНСКИХ КОМПАНИЙ — в 15, 17, 19,